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Mejores líderes. Mejores decisiones.
Mejores resultados.
Vistage es la red que conecta y potencia a los empresarios que trabajan para 
mejorar sus liderazgos y la toma de decisiones. Facilitamos espacios que permiten 
a los líderes empresarios compartir conocimientos y experiencias para que sus 
organizaciones crezcan, a la vez que generan un impacto positivo en la sociedad.    

Índice de Confianza Empresaria Q3 2024.
El Índice de Confianza Vistage nació en Estados Unidos en el primer trimestre de 
2003 y se posicionó como el único y mayor informe general de las proyecciones de 
CEOs y líderes de pequeñas y medianas empresas en ese país. 

En Argentina comenzó a realizarse en el año 2006 y, desde entonces, Vistage 
consulta trimestralmente a los altos ejecutivos y líderes empresarios para conocer 
sus proyecciones y el nivel de confianza en los negocios.

Conocé los resultados a continuación 



Q3 2024
El Índice de Confianza Empresaria VISTAGE alcanzó 113 puntos en 
el tercer trimestre del año. El sondeo refleja las respuestas de 352 
empresarios: CEOs, Gerentes Generales y dueños de empresas.

De Q2 2024 a Q3 2024 el índice de confianza marca una suba de 
15 puntos.

Indicadores generales

De los empresarios piensa 
que la economía argentina 
se comportó mejor que 
hace un año atrás.

De los empresarios estima 
que la economía estará 
mejor en los próximos 12 
meses.

Económicos   

De los empresarios cree 
que la rentabilidad de su 
empresa aumentará en 
los próximos 12 meses.

De los empresarios confía que 
el volumen en unidades de su 
empresa aumentará en los 
próximos 12 meses.

Estructura      

De los empresarios estima 
que la inversión en activos 
fijos aumentará en los 
próximos 12 meses.

33%

36%

De los empresarios confía que 
el total de empleados que 
tiene actualmente en su 
empresa será mayor en los 
próximos 12 meses

Expansión
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Condiciones Económicas 
Actuales y Esperadas 
Comparado con un año atrás, ¿cómo se comportó la
economía argentina (en general)?

En los próximos doce meses, ¿cómo espera que se comporte 
la economía Argentina?

Resultados

¿Cómo cree que se comportará la rentabilidad de su 
empresa en los próximos doce meses?

46% Empeoró 37% Mejoró

17% Se mantuvo

66% Aumentará 23% Se mantendrá

11% Disminuirá

80% Mejor7% Peor

13% Igual

33% Aumentará36% Se mantendrá

31% Disminuirá

¿Cómo cree que se comportará el volumen en unidades 
vendidas de su empresa en los próximos doce meses?
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Inversiones

¿Cómo espera que sea la inversión en activos fijos en su 
empresa para los próximos doce meses?

En los próximos doce meses, cree que el total de empleados 
en su empresa será:

49% Aumentará 44% Se mantendrá

7% Disminuirá

43% Igual48% Mayor

9% Menor

Inflación y tipo de cambio 
para el 2024

INFLACIÓN

100%
TIPO DE CAMBIO

$ 1.152

Q3 2024
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Precios y negocios

¿Cómo cree que se comportarán los precios de los 
productos/servicios que comercializa en los próximos doce meses?

¿Cómo cree que se comportará la facturación de su 
empresa en los próximos doce meses?

42% Aumentará 43% Se mantendrá

15% Disminuirá

71% Aumentará8% Disminuirá

21% Se mantendrá

¿Cuál es el problema de negocios más importante de su 
empresa en la actualidad?

Mayores costos (energía, materia 
prima, salarios, etc.) 25%

Incertidumbre económica 
(preocupaciones por la economía local o 

internacional, finanzas públicas, etc.) 24%
Personal (encontrar, contratar, 

retener, capacitar) 19%
Temas financieros (financiación, flujo 

de caja, rentabilidad) 14%

Otro 4%

Crecimiento (demasiado lento o 
demasiado rápido) 14%



Comparación índice de confianza Vistage
Q2 2024 - Q3 2024

Julio, agosto y septiembre 2024
Q3

Abril, mayo y junio 2024
Q2

65 Puntos 98 Puntos 113 Puntos

+15
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Indicadores
Generales

Condiciones Económicas 
Actuales y Esperadas 

El porcentaje de empresarios que considera que 
la economía argentina mejoró en el último año 
subió 13 puntos porcentuales en comparación con 
el trimestre anterior.

01. Económicos

El porcentaje de creencia de que la rentabilidad 
de las empresas se mantendrá igual en los 
próximos meses subió 3 puntos en comparación 
con el trimestre anterior.

02. Estructura

El porcentaje de creencia sobre el aumento de 
inversión en activos fijos subió 12 puntos 
comparado con el trimestre anterior.

03. Expansión

La percepción de empeoramiento de la economía 
argentina comparado con un año atrás disminuyó 
18 puntos porcentuales comparado con el trimestre 
anterior.

01.

La estimación que el volumen de unidades vendidas 
en las empresas para los próximos 12 meses se 
mantendrá igual, manifestó una baja de 4 puntos 
comparado al trimestre anterior.

02.



Hacer bien dentro de una empresa
se proyecta hacia afuera.

Mejores empresarios, mejor país.

» Más información: www.vistage.com.ar

https://ar.linkedin.com/company/vistageargentina
https://x.com/vistageARG
https://www.facebook.com/vistageargentina/
https://www.instagram.com/vistageargentina/
https://www.youtube.com/VistageArgentina
https://www.tiktok.com/@vistageargentina

